.OCISIONQ LOS SIGUIENTES NUMEROS EN EL TABLERO POSICIONAL
14584 -~ 63,793 - 125,042 ~ 4562 - 93265 - 5725
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‘OI\‘IPRRR Y COLOCA EL SIMBOLO CORRESPONDIENTE (<; >; =)
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,RDENH DECENDENTEMENTE (DE MAYOR A MENOR) LOS SIGUIENTES
UMEROS DECIMALES:

5,02 3,05 0,01 0,50 0,85 5,08 4,72




ENTIFICA LA FRACCION V REPRESENTALO EN NUMERO DECIMA
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RELACIONA LOS SIGUIENTES DECIMALES CON SU REPRESEN

ACCIONARIA

3,8
34,
0,972
7,62
3,4
0,86

0,02

4,60

=
N

5. RESUELVE LAS SIGUIENTES OPERACIONES

e 79,239 + 8,798 = « 56,78 - 40,041 =
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23,901-5,08 =

. — — —

90,23- 16,350 =

41,902 + 40,23 =

10,542 -73 =

167,23 + 28,104 = _ _

714,92 - 3,682 =

390,13 + 67,9 =

802,45 - 524,002 =

113,23+ 87,001 =




